

Domů > Stojan na pěstování (nejen) jahod neboli záhon ve vzduchu

zahrada

Stojan na pěstování (nejen) jahod neboli záhon ve vzduchu

Jaké jahody jsou nejlepší? Jasně že ty, které si vypěstujeme sami! Pokud vám v tom brání nedostatek prostoru, anebo se neradi hrbíte nad záhony, hledejte inspiraci u Ládi Hrušky! Ten totiž navštívil kutila Jana Jůvu, který mu ukázal svoji vychytávku – vlastnoručně sestrojený stojan (nejen) na jahody neboli záhon ve vzduchu.

Láďa Hruška

autor

Nápad na záhon ve vzduchu prý vznikl kvůli mlsnému pejskovi. „Chodil nám na jahody, a na vnoučata pak už nic nezbylo,“ vzpomíná se smíchem pan Jan Jůva a dodává, že ho to stálo několik bezesných nocí a dlouhého přemýšlení, až konečně došel k řešení a sestrojil záhon ve vzduchu.

Stojan na pěstování (nejen) jahod: kutil Jan Jůva s Láďou Hruškou

Zdroj: archiv FTV Prima

Výhody stojanu na pěstování jahod

Stojan na jahody má hned několik nesporných výhod. Nemusíte se k němu ohýbat ani při pletí, ani při sběru, rostlinky jsou na dosah ruky. Plody neleží na hlíně, tudíž nezahnívají a sbírají se čisté, nemusí se dokonce ani moc zalévat, neboť truhlíky jsou samozavlažovací. „Díky samozavlažovacím truhlíkům se voda dostává až ke kořenům, takže vlhko vydrží běžně týden, pokud nepanují velká horka, i dva týdny.“

Stojan na pěstování (nejen) jahod: nemusíte se ohýbat ani při pletí, ani při sběru plodů

Zdroj: archiv FTV Prima

Základ stojanu tvoří svislá trubka

Základní materiál, který na výrobu praktického stojanu použil, je z kovošrotu. „Vyšlo to levněji než nový materiál z obchodu,“ říká šikovný kutil a pokračuje: A začalo řezání a sváření, následovala povrchová úprava, aby stojan nerezavěl.“ Celá konstrukce stojí na kříži, aby byla stabilní a nesfoukl ji vítr, základ tvoří svislá trubka, na kterou jsou přimontovaná kovová ramena – držáky truhlíků. „Na každý stojan můžu dát tolik držáků, kolik chci, v libovolné výšce a směru. Je to velmi mobilní zařízení,“ dodává Jan Jůva s tím, že na zimu schovává jahody v truhlíku do skleníku, zatímco stojany nechává na svém místě.

Stojan na pěstování (nejen) jahod: základ tvoří svislá trubka, na kterou jsou přimontovaná kovová ramena – držáky truhlíků

Zdroj: archiv FTV Prima

Láďa Hruška

autor

Source URL:

<https://napady.iprima.cz/prima-napady/stojan-na-pestovani-nejen-jahod-neboli-zahonve-vzduchu>